

# 加油小宝贝 助力世中运 晋江少儿体能城市挑战赛精彩落幕

“妈妈,我还想再挑战一次。”“爸爸,那个跳木桩的体能项目很好玩。”……备受关注的“加油小宝贝 助力世中运”晋江少儿体能城市挑战赛于5月29日在晋江宝龙广场一楼中庭精彩上演,5月30日圆满落幕,本次活动吸引了东石、龙湖、金井、陈埭、青阳等地300多组亲子家庭参与。本次活动由晋江经济报携手晋江宝龙广场、启飞少儿体能训练中心联合举办,旨在让广大萌娃通过趣味体能挑战活动,锻炼身体、提升自信心,同时也为助力世中运呐喊助威。

## 两天活动 300多组亲子家庭参与

5月29日下午两点,晋江宝龙广场一楼中庭人潮涌动,活动签到处排起了长龙,不少亲子家庭从东石、金井、龙湖早早赶来等候活动的开始。不少家长觉得早点到,可以让娃早点熟悉赛场和规则。“第一次带娃参加体能挑战活动,内心有点激动和期待。”家长蔡女士说道,早点到参赛,可以让小朋友提前了解情况。

值得一提的是,本次活动自启动报名后,得到广大亲子家庭的积极响应,短短两天,共有300多组亲子家庭报名参加。我觉得周末带娃参加这种体能活动非常好,既能解决“周末带娃去哪儿”的问题,又能锻炼小朋友的运动能力。”东石钻石海岸幼儿园蔡培培的家长告诉记者,每次亲子驿站组织活动,自己都会积极参与,因为自从带娃参加活动后,娃变得外向活泼了。

为了让小朋友在赛场上有更好的发挥,比赛开始前,来自启飞少儿体能训练中心的专业教练带领小朋友进行热身。小朋友头戴黄色头巾,穿着运动服,开启一场热身之旅。

## 现场设置体能挑战 萌娃化身小勇士

两天的活动中,有趣的少儿体能挑战赛,让很多家长耳目一新。当天下午2时30分,随着教练的哨声响起,比赛正式开始,萌娃化身小勇士,奔跑在绿色草坪上,俨然成了一道风景线。现场设置“匍匐前进”“弯道超车”“跳一跳”“爬木桩”“独木桥”“跳木桩”等项目。每一关都有专业教练在旁边守护小朋友的安全。

第一关“匍匐前进”中,有的小朋友在听到哨声后,迅速趴下往前爬,俨然像一名小战士。而在“爬木桩”时,小朋友更是小心翼翼地一步一步往前爬。看到“独木桥”,小朋友毫不胆怯,一步一步往前走。看到小朋友在赛场上一路勇往直前,披荆斩棘,家长脸上洋溢着开心的笑容,并用手机记录美好瞬间。

“第一次看到这么大阵势的少儿体能赛,不仅有专业的教练为小朋友保驾护航,还有专业的器械。”乐析莎家长说道,这场赛事非常专业,很震撼。“看到我儿子在赛场上的表现,我挺开心的。”家长宋睿晨说道,原本只是抱着来玩玩的心态,没想到还进入前十。

## 好评不断 家长纷纷点赞

本次活动组委会考虑到不同年龄层小朋友的体力不同,现场分为小龄组和大龄组,每个组别决出前十名获得一枚奖牌;另前三名获得奖杯、启飞提供的现金抵用券(3000元、2000元、1000元),精美礼物。

此次活动深受广大亲子家庭的好评和称赞。庄芷蕊家长告诉记者,自己的孩子平常比较喜欢运动,为此特意带她来参加这次少儿体能赛活动,看着她在赛场上勇敢地攀爬,我挺开心的。“我觉得周末开展这种少儿体能活动非常有意义,不仅能锻炼娃的胆量,还能磨炼他们的意志。”张淳瑞家长说道,希望以后多多举办类似的活动。“这是我见过最用心的一场少儿体能赛。”家长肖女士说道,开展这种体能活动非常不错,通过寓教于乐的活动,让小朋友在运动的同时,还能学到更多知识。

## 精彩花絮 有趣又好玩

5月30日,虽然天公不作美,下起小雨,但是这丝毫不影响小朋友参与少儿体能赛的热情。当天,来自东石中心幼儿园的涂冠言随着哨声响起,变身小勇士,一路狂奔,飞快闯过各种关卡,就连不少小朋友眼中艰难项目“攀爬”,他都轻松闯过。在过独木桥时,他更是深吸一口气,眼睛注视前方,不紧不慢往前走,最终夺得小龄组冠军。活动结束后,他还意犹未尽,直呼“少儿体能赛太好玩了,太过瘾了。”在涂冠言的妈妈看来,儿子平时喜欢运动,通过这次少儿体能活动,既可以锻炼他的胆量,又能增强体质,非常好。

大龄组冠军颜亦帆告诉记者,他特别喜欢运动,这次的少儿体能挑战赛设置的关卡有趣又好玩,为了参与这次活动,特意提前来看赛道,体验关卡。“我儿子平时比较宅,特意为他报名此次活动,让他可以多跟小朋友互动。”蔡培培妈妈告诉记者,这种竞技活动很好,可以锻炼小朋友的胆量。

“平时比较好动,为了消耗他的精力,学习一些体能和平衡车之类的运动,以前也让他参加过比赛但没有得奖,这是第二次参加这种活动,所以比较有经验。”晋江市梅岭中心幼儿园李政勤家长开心地说道,自己的儿子在这次比赛中获得第二名。



## 绿米智能家居体验馆 晋江万达店开业

本报讯 今年世界电信和社会信息日的主题是“在充满挑战的时代加速数字化转型”,数字家庭是数字中国的重要组成部分,随着5G、AI、物联网等技术的迭代,家居全屋智能化将开启新的篇章。5月29日,晋江电信全屋智能发布会暨Aqara Home绿米全屋智能家居体验馆晋江万达店开业仪式在晋江万达广场5号门举行。这意味着,广大消费者在家门口即可购买到智能家居产品。

多年来,智能家居、智慧家庭、智慧人居等多样化的概念被不断提出并持续推进商业化,如今都可以统一到数字家庭这一整体范畴中。与其他数字化技术一样,物联网在家庭中的应用迎来强大的政策红利,智能家居就是物联网在家庭应用的最典型代表。短距离通信的物联网设备中,智能家居是主力,可以看出未来5年智能家居需求会快速增长,家庭中智能设备越来越多,服务功能也将越来越明显。

据中国电信晋江分公司王松勇总经理介绍,接下来,将智慧家庭综合信息服务作为“我为群众办实事”实践活动之一,成立全屋智能项目团队,分布在晋江各街道、镇区,为客户提供快速、便捷、专业的智慧家庭信息化服务,满足人民群众日益增长的综合智能信息服务需求。另一方面是聚焦用户生活场景和高频需求,联合产业上下游合作伙伴开展深度合作,构建“全屋智能”产品体系,全方位满足新时代家庭用户对智能化、精细化与个性化的生活需求,促进信息消费升级。

本次发布会,主要聚焦智能安全、智能照明、智能家居、智能家庭综合信息服务,汇聚各类泛智能终端品类,为广大客户打造更便捷、更高效、更有温度的智慧家庭应用服务,着力提升广大客户获得感、幸福感、安全感。AqaraHome绿米智能家居体验馆晋江万达广场有着丰富的体验场景及优质的服务,在店里有各种指纹锁、智能照明等。正如消费者林女士说道,AqaraHome绿米智能家居体验馆的开业,为选购智能家居产品提供便捷,以后再也不用舟车劳顿去泉州选购,在家门口即可购买到智能家居产品。

# 炎炎夏日 收好这份消暑良方

炎炎夏日,何以解暑,唯有“消暑良方”。持续几日的炎热天气,让很多小伙伴食欲大减,那么有没有消暑美食推荐?快跟随记者的步伐来看看。

## 各种消暑美食热销

在闽南,一到夏天,各种各样的消暑美食登上餐桌,有土笋冻、四果冰、四果汤、石花膏、清补凉、烧仙草等。在很多人的记忆里都离不了一种伴随着炎夏和蝉声的爽口甜蜜,那种爽口香甜源自于一碗流传已久的四果汤。四果汤历史悠久,深受广大吃货喜爱。

“进入夏天后,四果冰开始热销起来。”阿玲四果冰创始人告诉记者,近来到店购买四果冰的人逐渐增多。记者看到一碗四果冰里有各种各样的材料,有西瓜、莲子、红豆等,吃起来清甜可口,让你一口入夏。

## 营养健康成关注焦点

另外,记者在采访中发现,随着“健康、养生”观念深入人心,越来越多商家推出健康消暑美食。“黄佬海石花膏采用野生石花菜,纯手工制作,其制作出来的石花膏是纯天然健康食品。”黄佬海石花膏创始人黄清海说道。“黄佬海石花膏吃起来别有一番风味,口感顺滑又清甜。”吃货张女士说道,自己很喜欢吃石花膏,吃过就忘不了。

“现在市面上消暑美食很多,但是我比较喜欢吃纯天然健康食物。”吃货林先生说道,炎炎夏日,来一碗清清凉凉

果冰或是土笋冻清热解暑。“夏天一到,很多人都会选择购买土笋冻品尝。”肖民土笋冻负责人蔡联对说道,最近来店购买土笋冻的消费者络绎不绝。

## 推荐一:黄佬海石花膏

点评:深沪石花膏为纯手工制作,采收的野生石花菜,在水里洗净,除去附着物,然后晒干或漂白,冷却后自然凝固成果冻,透亮清澈,吃起来口感嫩滑,清热解暑,是夏日消暑神器。除了有吃的石花膏,还有可以喝的石花膏,清甜可口,深受吃货喜爱。



## 推荐二:阿玲四果冰

点评:喜欢品尝四果汤的小伙伴,一定要品尝阿玲四果冰。据了解,阿玲四果冰拥有20多年历史,店里的材料全部纯手工制作,新鲜看得见。四果冰的材料有莲子、西瓜、绿豆、红豆等,达20多种,小伙伴可根据自己的口味自行挑选喜欢的配料。满满一碗四果冰,除了冰凉的口感之外,品尝一

## 推荐三:肖民土笋冻

点评:土笋冻QQ软软,味道鲜美,清凉爽口,其原料里含有丰富的胶原蛋白和钙质,具有滋补养颜、清凉降火等功效。它的外表看起来像果冻一样Q弹,中间藏的是沙虫。吃起来冰凉,又嫩又鲜,蘸酱料吃有着奇妙的满足感。安海肖民土笋冻产自西垵村,具有上百年的历史,获奖无数,俘获诸多吃货的芳心。

## 推荐四:大碗宫烧仙草

点评:在夏天,一碗冰冰凉凉的烧仙草,能将五脏六腑的闷热血气都清除得一干二净,堪称炎热消暑的圣品;这里的烧仙草Q弹爽滑、清甜不腻,搭配芋圆、红豆、西米等丰富的配料,润肺又养胃。当然,店里还可根据吃货的需求专属调制。

## 推荐五:鲜统清补凉

点评:一份清补凉由八种材料组成,莲子、白木耳、枸杞、绿豆、麦仁、红枣、菠萝、莲藕冻,再加冰糖、蜂蜜和白糖进行调味。每一种材料都是店家精心去市场挑选的,真材实料。在这炎热的日子里,吃一口清补凉,能浇灭内心的燥热,清凉爽透身心。

## SM小童星 6月19日将迎总决赛

本报讯 备受关注的“SM小童星”评选复赛于5月29日举行,通过初赛进入60强的小选手,以精湛的才艺、童趣的表现,引得现场掌声四起。在舞台上,小选手个个自信满满,展现自我,从男女60强到男女10强,过程虽然“残酷”,但是很精彩,每一位上台表演的小朋友都值得鼓励。6月19日,SM小童星将迎来总决赛,谁将夺冠,让我们拭目以待。

在刚刚过去的六一儿童节,泉州晋江SM国际广场也为广大消费者准备了各种好礼。一些品牌童装推出折扣。另外,泉州晋江SM国际广场的小小世界亲子街区正式上线,设有树林玩乐区、休息静歇区等。广大小伙伴在逛累了的时候,还可以到休息区稍作休息。

本版由本报记者唐淑红、陈巧玲采写

# 晋江宝龙广场开启年中庆 城市嘉年华精彩等你来

## 各大主力店 活动不断

面对即将到来的“年中庆”活动,晋江宝龙广场铆足了劲。大润发超市开启“年中大促”,全市狂撒消费满128元送70元抵用券(20元无门槛超市抵用券+50元餐饮通用券),更有全场商品5折起,同时抵用券仅限6月13日使用。晋江宝龙乐园也开启狂欢充值送充值币活动,消费满额巨型娃娃带回家。婚嫁旺季即将到来,各大珠宝品牌也掀起促销打折活动。这不,金嘉利开

## 整点抽LV、苹果手机12 惊喜送不停

为了感谢广大消费者多年来对晋江宝龙广场的支持与厚爱,这次年中庆活动,晋江宝龙广场更是精心筹备,推出千只纪梵希小羊皮任性抽、LV neverfull女包、苹果手机12整点抽等活动。6月12日至6月14日,消费者到晋江宝龙广场单笔消费满228元即可参与抽纪梵希小羊皮。活动期间,累计消费满588元即可参与,(6月12日至14日)21:00开奖抽LV neverfull女包、苹果手机12活动,想要把LV包包带回家,记得来晋江宝龙广场。“非常期

待晋江宝龙广场‘年中庆’活动,好希望自己能够抽中LV包包。”消费者林女士说道,希望到时候好运降临身上。此次“年中庆”期间,晋江宝龙广场开启“组团开挂购物狂欢”活动,如68元团100元零售通用券、388元团500元零售通用券、25元团70元逛吃券(20元无门槛大润发超市券+50元餐饮通用券)、9.9元全场奶茶畅享券(商家指定饮品)0元团500元儿童游乐畅玩券等,这么大力度的折扣,小伙伴千万不要错过。



## 航天科技展 闽南小吃展等着你

宝爸辣妈还在为周末带娃去哪儿发愁吗?好消息告诉你,6月12日至14日来晋江宝龙广场看航天科技展,不仅能看到各式各样的火箭,还能学习航天科普知识,一举多得。届时小朋友可乘坐“胖五”登陆空间站,遨游外太空,畅享无限宇宙星海。你想品尝闽南名小吃?有一场闽南名小吃展活动在晋江宝龙广场举行,届时广大吃货可品尝到各种名小吃,重温儿时记忆。不仅如此,小伙伴还可听遍闽南流行乐,感受4D视听饕餮盛宴。

## 嘉年华小丑团狂欢 儿童才艺汇演 精彩绽放

想要看小丑表演?想要欣赏小朋友的才艺秀?6月12日至14日,有一场嘉年华小丑军团狂欢和儿童才艺汇演在晋江宝龙广场上演,广大家长可以带小朋友来观看。据说,此次嘉年华小丑团实力强大,曾与央视合作,届时将带来精彩的小丑表演。与此同时,爱甜甜将开展第四届母亲节活动,有儿童平衡车赛、游泳赛童挑战等,宝爸辣妈别错过。

作为晋江首个双MALL生活中心,从2020年开始,晋江宝龙广场全面升级调改,“潮向新生”闪耀未来,项目定位“城市潮流时尚中心”,重点引入国潮运动、时尚设计师、超人气网红餐饮等众多品牌,打造“潮流时尚”标签,目前已引入奈雪的茶、九牧王、以纯、爱甜甜等知名品牌。同时还将打造最具城市特色的场景及人和物,致力于做大泉州首个“城市文化+潮流”的时尚高地。